
回答協会, 
28 

未回答協

会, 6 

①聞いたこ

とがある, 24 

②聞いたこ

とがない, 4 

①知ってい

る, 19 

②少し知っ

ている, 4 

③知らない, 

5 

アンケート集計（自立支援協議会） 

回答率：７６％（３４協会中２８協会） 

                         （単位：協会数） 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

１、「自立支援協議会等」の名前を聞いたことがありますか？ 

   ①聞いたことがある。       （  ）  → ２以降へ進む 

   ②聞いたことがない。       （  ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２、「自立支援協議会等」の目的や内容などについてご存じですか？ 

   ①知っている。          （  ）  → ３以降へ進む 

   ②少し知っている。        （  ）  → ３以降へ進む 

   ③知らない。           （  ） 

 

 

 

 

 

 

 



①聞いたこ

とがある, 21 

②聞いたこ

とがない, 7 

①会議に参加

している, 17 

②会議に参加

していない, 

11 

①, 7 

②, 4 

③, 8 

④, 8 

３、市町村で「自立支援協議会等」が開催されていることはご存じですか？ 

   ①聞いたことがある。       （  ）  → ４以降へ進む 

   ②聞いたことがない。       （  ） 

 

 

  

 

 

 

 

 

４、貴協会はこの「自立支援協議会等」に参加されていますか？ 

   ①貴協会の代表者が委員となり、会議に参加されている。  

（  ） → ５へ進む 

   ②会議には参加されていない。   （  ） → ５へ進む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５、選出方法についてはどうしていますか？ 

   ①行政レベルで対応。            （  ）  

   ②行政レベルと関係者との協議のうえで対応。 （  ）  

   ③障害者団体連合会などの団体に選出を一任。 （  ）  

   ④その他（                    ）  

 


